

“东数西算”工程正式全面启动

记者17日了解到,国家发展改革委、中央网信办、工业和信息化部、国家能源局近日联合印发文件,同意在京津冀、长三角、粤港澳大湾区、成渝、内蒙古、贵州、甘肃、宁夏启动建设国家算力枢纽节点,并规划了张家口集群等10个国家数据中心集群。至此,全国一体化大数据中心体系完成总体布局设计,“东数西算”工程正式全面启动。

按照全国一体化大数据中心体系布局,8个国家算力枢纽节点将作为我国算力网络的骨干连接点,发展数据中心集群,开展数据中心与网络、云计算、大数据之间的协同建设,并作为国家“东数西算”工程的战略支点,推动算力资源有序向西转移,促进解决东西部算力供需失衡问题。

“‘东数西算’中的‘数’,指的是数据,‘算’指的是算力,即对数据的处理能力。”国家发展改革委高技术司副司长孙伟介绍说,我国西部地区资源充裕,特别是可再生能源丰

富,具备发展数据中心、承接东部算力需求的潜力。“要像‘南水北调’‘西电东送’一样,充分发挥我国体制机制优势,从全国角度一体化布局,优化资源配置,提升资源使用效率。”他说。

算力,如同农业时代的水利、工业时代的电力,已成为数字经济发展的核心生产力,是国民经济发展的重要基础设施。实施“东数西算”工程,推动数据中心合理布局、供需平衡、绿色集约和互联互通,将提升国家整体算力水平、促进绿色发展、扩大有效投资、推动区域协调发展。

据了解,国家层面将推动各枢纽节点尽快建立健全工作协调推进机制,强化数据中心绿色发展要求,推动更多数据中心向可再生能源更丰富的西部转移。同时,加强网络、电力、用能等方面的政策支持力度,围绕枢纽节点布局新型互联网交换中心、物联网骨干直连点等网络设施,推动各枢纽节点制定切实有效的建设方案和配套措施。据新华社

汽柴油价格再上调

国家发展改革委17日称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2022年2月17日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别提高210元和200元。

这是近期连续第四次上调汽油、柴油价格。本轮成品油调价周期内,国际市场原油价格继续大幅

上涨。国家发展改革委价格监测中心预计,在需求较快增长的预期下,全球原油库存维持低位,国际油价仍将获得支撑。但当前国际油价包含了较多的地缘政治溢价,如果俄乌边境局势缓和或伊核谈判取得明显进展,预计国际油价会有相当幅度的回调。据新华社

内蒙古自治区政协原副主席马明一审被判无期

2月17日上午,山东省淄博市中级人民法院公开宣判内蒙古自治区政协原党组成员、副主席马明受贿一案,以受贿罪判处被告人马明无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对扣押、查封、冻结在案的受贿所得财物及其孳息予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2000年至2019年,被告人马明利用担任吉林省松原市委常委、副市长,吉林省商务厅党组书记、厅长,吉林省辽源市委书记,吉林省政府党组成员、副省长、公安厅党委书记、厅长,内蒙古自治区政府副主席、公安厅党委书记、厅长,内蒙古自治区政协党组成员、副主席等职

务上的便利,或者利用其职权、地位形成的便利条件,为他人经营、职务调整和案件处理等方面提供帮助,非法收受他人所送财物,共计折合人民币1.5785亿余元。

淄博市中级人民法院认为,被告人马明的行为构成受贿罪,且受贿数额特别巨大,受贿次数多、时间跨度大,严重侵害国家工作人员职务行为的廉洁性,影响恶劣;同时,马明到案后能主动交代办案机关尚未掌握的受贿1.5071亿余元的事实,认罪悔罪,检举他人构成立功,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节。法庭遂作出上述判决。据新华社

江苏体彩将开展“排列3”5000万派奖

新年伊始,江苏体彩又给广大购彩者送去实惠,即将开展排列3游戏派奖活动。本次派奖活动预计40期,派奖资金预设5000万元。

本次排列3游戏派奖活动,自第22042期(2022年2月20日20:10开始销售)至22081期(2022年4月1日20:00截止销售),预计40期。本次派奖资金预设5000万元,如派送奖金提前派完,则派完当期销售结束后停止派送;如派送时间结束后,派送奖金未用完,则派送时间顺延,直至派送奖金用完当期销售结束后截止。

派奖期间,将对排列3不同投注方式进行加奖,依然是直选、组

选3、组选6全部覆盖。其中,单注直选奖金将从1040元增加至1400元,单注组选3奖金将从346元增加至460元,单注组选6奖金将从173元增加至230元。

排列3游戏每日开奖,简单好玩易上手,上市多年以来,备受大家喜爱。为回馈广大购彩者,江苏体彩也多次对该游戏进行派奖。新的一年,新的实惠又将袭来。感兴趣的您,可至身边的体彩网点咨询。

体彩



苏州紧急拨付疫情防控资金1.2亿元

记者17日从苏州市新冠肺炎疫情联防联控指挥部获悉,17日0时至12时,苏州新增新冠肺炎确诊病例3例,无症状感染者5例。截至17日12时,“2·13”疫情累计报告确诊病例45例,无症状感染者16例;该市共有封控区、管控区和防范区93个,中风险地区29个。

连日来,苏州持续优化核酸检测方案,全面提升“采、送、检、报”效率。16日7时至17日12时,全市累计采样827.05万人份,累计追踪排查在苏州密接者2364人,已核酸采样1637人,已检测阴性1369人;次密接者4444人,已核酸采样2903人,已检测阴性2252

人;已排查其他风险人群70330人,已核酸采样70330人,检测阴性69228人。

另外,记者从苏州市财政局获悉,苏州“2·13”疫情发生以来,该市已支出疫情防控资金1.2亿元。苏州市按照“特事特办、急事急办”原则,完善防控物资和专项经费管理办法,加快资金申报审批和物资采购、入库登记、领用发放速度,形成协作防控合力。

2022年,苏州市各级财政部门共安排疫情防控资金预算6.2亿元,目前已支出1.2亿元,主要用于设备和防控物资购置、核酸检测和基建支出。针对此轮疫情,苏州市财政局紧急预拨1000万元用于定点救治。

对确诊患者和疑似病人发生的医疗费用,苏州在基本医保、大病保险、医疗救助等按规定支付后,个人负担部分由财政给予补助,确保患者不因费用问题影响就医。全市已预先拨付医保基金25亿元,确保定点医院、医疗机构不因资金问题影响救治。对异地就医患者先救治后结算,减少患者流动带来的传染风险。

当前,苏州正处在抗击疫情关键时刻,市属国有金融企业东吴人寿为抗疫一线的3000名志愿者制定专属保险方案,提供意外身故、意外伤害及意外医疗等保险保障服务,捐赠保险保障总额超15亿元。

据新华社



2月17日,员工在爱普益(苏州)医学检验实验室有限公司制备区工作。在做好疫情防控的前提下,苏州各企业抓生产、保订单,有序开展各项工作。新华社发

广东东莞发现1例新冠肺炎无症状感染者

广东东莞市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室发布第49号通告,2月17日,东莞市石碣镇在农批市场从业人员定期核酸检测中,发现1例新冠肺炎无症状感染者。

该无症状感染者的基本情况为:男,55岁,现居住于东莞市石碣镇黄泗围村,

2月16日在农批市场从业人员定期核酸检测中初筛结果呈阳性,后经复采复检,东莞市疾控中心17日凌晨检测结果为阳性,经专家会诊为新冠肺炎无症状感染者,已转运至定点医院隔离治疗。

初步流调发现,该无症状感染者在农批市场从事

搬运工作,作为重点行业从业人员按规定接受例行核酸检测,2月14日前检测结果均为阴性。

目前,东莞市、镇两级正在全面对该无症状感染者感染来源进行溯源,对其活动过的重点场所已进行环境核酸采样和终末消毒。

据新华社

辽宁葫芦岛绥中:封控区核酸检测最多已开展10轮

记者在辽宁省葫芦岛市2月17日召开的疫情防控新闻发布会上获悉,截至2月16日17时,绥中全县采集核酸样本183.67万人次,封控区核酸检测最多已开展10轮,集中隔离点严格按照要求坚持每日开展核酸检测,确保及时发现风险隐

患,坚决阻断疫情传播。

绥中县委副书记王月娟说,绥中县设置的5个移动方舱和2辆移动检测车已全部投入工作。全县共设置376个核酸样本采集点,并同步组建211个流动工作小组,对封控区内群众开展上门服务,样本采集

实行“单人单管”,确保核酸采样“不漏一户、不落一人”。

2月16日0至24时,葫芦岛新增确诊病例7例,为绥中县报告。2月8日至16日24时,全市累计报告本土确诊病例111例。

据新华社